
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Toplama ve Çıkarma İşlemi ile İlgili Problemler 2 

1)   473 tane fındığım vardı. 184 tanesini 
yedim. 168 tanesini arkadaşlarıma dağıttım. 
Geriye kaç fındığım kaldı? 

Çözüm: 

 
 

 

 2)  Bir çiftlikte 284 tane koyun, koyunlardan 
17 eksik inek ve keçi vardır. Bu çiftlikte toplam 
kaç hayvan vardır? 

Çözüm:  

 

3)   Bir trende 425 yolcu vardır. İlk durakta 
147 yolcu inip, ikinci durakta 95 yolcu bindiğine 
göre trende kaç yolcu kalmıştır? 

Çözüm: 

 
 

 

4)   Ablam, eylül ayında 175, ekim ayında 250 
lira biriktirmiştir. Ablamın 800 lira 
biriktirebilmesi için kaç lira daha biriktirmesi 
gerekir? 
 
Çözüm: 

5)   Bir düğüne 273 erkek, erkeklersen 114 
fazla bayan, erkeklerin 98 eksiği kadar da 
çocuk katılıyor. Bu düğüne kaç kişi katılmıştır? 

Çözüm: 

 

 

6)   Bir çıkarma işleminde fark 40’tır. Eksilene 
15 ekler, çıkandan 7 çıkarırsak yeni fark kaç 
olur? 
 
Çözüm: 

7)   Marketteki 435 yumurtanın 158’i satıldı. 97 
yumurta ise kırıldı. Geriye kaç yumurta kaldı? 
 
Çözüm: 
 

8)   “3, 7, 6” rakamları ile yazılabilecek en 
küçük sayının 76 eksiği kaçtır? 
 
Çözüm: 
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9)  3. sınıfta okurken mevcudumuz 890’dı. 4. 
sınıfa başladığımda okulumuza 108 öğrenci 
geldi. 76 öğrenci ise okulumuzdan ayrıldı. 
Okulumuzun mevcudu kaçtır? 

 
Çözüm: 
 

10)  Babam 85 kilogram ağırlığındadır. Annem, 
babamdan 17 kilogram daha hafiftir. Buna 
göre babam ile annemin ağırlıkları toplamı 
kaçtır? 
 
Çözüm: 
 
 

11)   6 yüzlük, 3 birlikten oluşan bir sayıdan       
3 yüzlük, 4 onluk, 7 birlikten oluşan bir sayıyı 
çıkarırsak fark kaç olur? 

Çözüm: 

 

12)   Üç doğal sayının toplamı 547’dir. 
Sayılardan biri 117, diğeri 209 olduğuna göre, 
üçüncü sayı kaçtır? 

 

Çözüm: 

 

13)   Emre’nin 235 mavi, mavilerden 96 eksik   
sarı ve sarılardan 24 fazla mor misketi vardır.  
Buna göre Emre’nin kaç misketi vardır? 

Çözüm: 

 

14)   Bir süt üreticisi 800 kilogram sütün 342 
kilogramını dün, 267 kilogramını bugün 
satmıştır. Süt üreticisinin satacağı kaç kilogram 
sütü kalmıştır? 
 

Çözüm:  

 
   

15)   176 kalemden 4 düzine satılınca geriye 
kaç kalem kalır? 

Çözüm: 

 

 

 16)  Kitabımdaki 700 sorunun 115tanesini 
hafta sonu, 498 tanesini de hafta içi çözdüm. 
Buna göre, çözmem gereken kaç soru 
kalmıştır? 

 

Çözüm: 

   
 

 

 


